



20 апреля в главный праздник православного календаря - Светлой Пасхи Христовой, настоятель храма святителя Иоанна Златоуста [иерей Евгений Бабенцев](#) с пасхальной радостью посетил окормляемые им светские учреждения: воинскую часть, школу-интернат и городскую больницу № 1. В воинской части батюшка отслужил краткий пасхальный молебен, рассказал о Христовом Воскресении – Светлой Пасхе, празднуемом ныне : его истории и важности для нашего спасения. В больнице священник прошел по всем палатам с пением праздничных пасхальных песнопений. В школе-интернате, тепло всех поздравив, рассказал детям о празднике Светлого Христова Воскресения, о его значении в жизни каждого христианина. Во время встречи всем раздавались собранные прихожанами пасхальные подарки: раскрашенные яйца и куличи.

